



FENIX
LIGHTING FOR EXTREMES



TK17

DUAL TAIL
SWITCH TACTICAL
FLASHLIGHT

	3600 LUMENS MAX OUTPUT
	330 METERS MAX BEAM DISTANCE

⚠ AVERTISSEMENTS

○Ne regardez pas directement la source lumineuse, ne fixez pas le point lumineux et ne projetez pas la lumière directement dans les yeux de quelqu'un !
○Ne démontez pas la lampe si vous n'êtes pas un professionnel qualifié.
○Placez cette lampe hors de portée des enfants !
○N'indiquez pas les objets inflammables à courte distance, pour éviter de les brûler ou de provoquer un incendie dû à une température élevée !
○N'utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en cas de détachement de la lampe ou de la batterie interne.
○Cette lampe accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures.
○Éteignez la lampe ou retirez la batterie pour éviter toute activation accidentelle pendant le stockage ou le transport.
○La LED de cette lampe n'est pas remplaçable, donc toute la lampe doit être changée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

(FRANÇAIS) LAMPE TORCHE FENIX TK17

○Puissance maximale de 3 600 lumens et portée maximale de 330 mètres.
○Une batterie Fenix ARB-L21-6000B qui dispose d'un port USB-C bidirectionnel pour la charge et la décharge est incluse.
○Interrompateur tactique arrière double pour une sortie Turbo et Strobe instantanée.
○Structure interne à double ressort pour un éclairage stable même en cas d'impact violent.
○Indicateur de niveau de batterie sur la base de la lampe pour stipuler le niveau de la batterie.
○Coque en frappe en acier inoxydable avec trois points brise-glaces en acier au tungstène.
○Fabriquée en aluminium durable A6061-T6.
○Corps de la lampe à finition noire mat avec anodisation dure et dip avec revêtement TiNne.
○Dimensions : 148,5 x 36 x 25,4 mm.
○Poids : 197,2 g (batterie incluse).

MODE D'EMPLOI

Marche/arrêt
Appuyez sur l'interupteur tactique pour allumer la lampe silencieusement, relâchez-le et la lampe s'éteindra.
Appuyez à fond sur l'interupteur tactique pour allumer/éteindre la lampe de façon permanente.

Sélection du niveau de sortie
Appuyez sur la lampe et la lampe s'allume, appuyez sur l'interupteur fonctionnel pour passer d'un mode à l'autre dans l'ordre Faible→Moyen→Fort→Turbo.

Turbo instantané
Appuyez à fond sur l'interupteur tactique pendant 0,5 seconde pour passer en mode Turbo et verrouiller cette sortie.

Mode Strobe

⚠ ADVERTENCIA

○NO mire directamente a la fuente de luz, no mire fijamente el punto de luz ni apunte la luz directamente a los ojos de nadie.
○NO desmonte la luz a menos que sea un profesional.
○NO coloque esta linterna al alcance de los niños.
○NO coloque el cabezal de la linterna cerca de objetos inflamables, las altas temperaturas pueden hacer que los objetos se sobrecalienten y se vuelvan inflamables o se enciendan.
○No use la linterna de manera inapropiada, como sostener la unidad en la boca, ya que podría causar lesiones personales graves o la muerte si la linterna o la batería interna fallan.
○La linterna acumulará una cantidad significativa de calor durante el funcionamiento, lo que provocará una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste mucha atención para evitar quemaduras.
○Apague la linterna o retire la batería para evitar la activación accidental cuando la linterna se coloque en un entorno cerrado e inflamable, como botellas y mochilas.
○El LED de esta linterna no es reemplazable; por lo tanto, se debe reemplazar toda la linterna cuando el LED llega al final de su vida útil.

(ESPAÑOL) LINTERNA FENIX TK17

○Potencia máxima de 3600 lúmenes, distancia máxima de de 330 metros.
○Se incluye una batería Fenix ARB-L21-6000B que cuenta con un puerto USB-C bidireccional para carga y descarga.
○Interruptor trasero táctico doble para cargar la linterna instantánea y estroboscópico instantáneo.
○La estructura interna de doble resorte garantiza una iluminación estable incluso bajo un impacto severo.
○Indicador de nivel de batería en la cola de la linterna para indicar el nivel de batería.
○Base de impacto de acero inoxidable con incrustaciones de tres puntas de rotación de acero de tungsteno.
○Fabricado con material duradero de aleación de aluminio A6061-T6.
○Acabado anodizado duro negro mate en el cuerpo de la luz y acabado recubierto de titanio en el clip del cuerpo.
○Tamaño: 148,5 x 36 x 25,4 mm.
○Peso: 197,2 g (incluida la batería).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido/Apagado
Toque el interruptor táctico para encender la luz de forma silenciosa, suéltelo y la linterna se apagará.
Presione completamente el interruptor táctico para encender/apagar la linterna de forma constante.

Selección de potencias
Con la linterna encendida, haga clic una vez en el interruptor funcional para alternar entre Bajo→Medio→Alto→Ráfaga.

Ráfaga instantánea
Presione completamente el interruptor táctico durante 0,5 segundos para

⚠ ВНИМАНИЕ

○Не светите кому-либо в глаза, не направляйте в пучок света или рабаотющий светодик.
○Не разбирайте фонарик, если вы не являетесь обученным профессионалом.
○Держите фонарик вне досягаемости детей !
○Не помещайте фонарик рядом с взорываемыми объектами, высокая температура может перегреть или поджечь их !
○Не используйте фонарик ненадлежащим образом, например не укаайте его в рот, чтобы не нанести травмы или смерти в случае повреждения фонарика или аккумулятора !
○Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного времени, что приводит к высокой температуре корпуса. Используйте фонарик с должной осторожностью, чтобы избежать ожогов.
○Выключите или извлеките аккумулятор, чтобы избежать случайного включения фонарика во время транспортировки или хранения рядом с потенциально взрывоопасными предметами или окислениям.
○Светодиод этого фонаря не подлежит замене, поэтому по окончании срока службы светодиа необходимо заменить весь фонарь.
○Этот светодиод не подлежит замене, поэтому по окончании срока службы светодиа необходимо заменить весь фонарь.

(РУССКИЙ) ФОНАРИК FENIX TK17

○3600 люмен максимальной яркости и 330 м максимальной дальности обзора.
○В комплект аккумулятора Fenix ARB-L21-6000B с двунправленным Type-C разъёмом для зарядки или разрядки.
○Двойной тактичный переключатель для моментального включения/выключения фонарика и выключения уровня яркости постоянного света.
○Двойная пружина обеспечит постоянную работу без прерывания света даже при сильном ударе.
○Индикатор уровня заряда в хвостовике.
○Светодиодный блок из нержавеющей стали с тремя наконечниками из вольфрамовой стали.
○Корпус из A60601-T6 алюминиевого сплава.
○Матрица черной анодизации корпуса и титановое покрытие клипсы.
○Размер: 148,5 x 36 x 25,4 мм.
○Вес: 197,2 г (включая аккумулятор).

УПРАВЛЕНИЕ

Слегка нажмите на тактичный переключатель, чтобы бесшумно включить свет, отпустить переключатель и свет погаснет.
Полностью нажмите на тактичный переключатель, чтобы включить постоянный свет.

Выбор уровня яркости
Из ВКП! одноконное нажатие на функциональный переключатель изменит яркость в порядке Низкий→Средний→Высокий→Рáfaga.

Моментальное Турбо
Полностью нажмите тактичный переключатель на 0,5 сек, чтобы включить моментальное «Турбо».

Срoб
Из ВКП! нажмите на функциональный переключатель, чтобы войти в

⚠ 警告

○光源を直视したり、光点を凝視したり、人の目に向けてライトを直接照射しないでください。
○専門家以外は、ライトを分解しないでください。
○ライトをお子様の手の届くところには置かないでください。
○ライトのヘッド部分を燃やしやすいもの近に向けて置かないでください。本体が高熱になると、過熱して燃えやすくなったり、発火するおそれがあります。
○ライトの本体を口でくわえるなどの不適切な取り扱いをしないでください。ライトの本体を口でくわえることで怪我をうつり、死亡するおそれがあります。
○ライトのヘッド部分を燃やしやすいもの近に向けて置かないでください。本体が高熱になると、過熱して燃えやすくなったり、発火するおそれがあります。
○ライトの本体を口でくわえるなどの不適切な取り扱いをしないでください。ライトの本体を口でくわえることで怪我をうつり、死亡するおそれがあります。
○ライトの使用中は、本体が発熱し非常に高温となります。安全にご使用いただくために、火傷を避けるようご注意ください。
○衣服のポケットやリュックなどの密閉された場所や、燃えやすい物の近くにライトを置くと、誤火の恐れがあります。ライトを消灯するか本体から電池を取り出してください。
○本製品のLEDライトは交換式ではありません。LEDライトの寿命が切れた場合は、本製品を再度ご購入いただく必要がございます。

(日本語) FENIX TK17 フラッシュライト

○最大出力3600 lm, 最長照射距離330 m。
○充電・給電が可能な2-way USB Type-Cポートを搭載したFenix ARB-L21-6000B電池1本付属。
○インスタンant Burst照射・インスタンant Strobe照射が可能なデュアルタクトイカスイッチを搭載。
○内部のデュアルスプリング機構により、激しい衝撃下での安定した照射を実現。
○ケーブルにバッテリーインジケータを搭載。
○タクトスイッチとブレーキングチップが組み込まれたステンレス製ストラップルックを使用。
○本体材質として、高耐久のA6061-T67619ミミ合金素材を使用。
○マトリクスブラック硬質アルマイト仕上げのライト本体、チタンコート仕上のポテグリップ。
○サイズ(約): 148.5 mm×36 mm×25.4 mm
○重量(約): 197.2 g (電池を含む)

使用方法

点灯/消灯
タクトカリススイッチをタップするとライトが静かに点灯し、スイッチを離すと消灯します。
タクトカリススイッチを完全に押し込むと、ライトが常時点灯/消灯します。

出力選択
ライトの点灯中にファンクショナルスイッチを1度ずつ押すと、ライトの出力が「Low」→「Med」→「High」→「Burst」の順に循環します。

インスタンant Burst

⚠ UPOZORNĚNÍ

○Umístěte tuto svítilnu mimo dosah dětí !
○Nesvětíte svítilnou sobě ani nikomu jinému přímo do očí !
○Nesvětíte na hořlavé předměty z bezprostřední blízkosti, aby nedošlo k jejich požáru nebo ke vzniku nebezpečí v důsledku vysoké teploty !
○Nevytírejte NEPOUŽÍVÁNE! nevhodným způsobem, např. hrzením do úst, aby nedošlo ke zranění osoby nebo ohrožení života při zřítlní svítilny alebo baterie !
○Tato svítilna během provozu vysokých režimů akumuluje velké množství tepla, což má za následek vysokou teplotu povrchu. Dbejte na bezpečné používání, abyšte se nepopálili.
○Povrch koncovky nebo výmětné baterie, abyšte zabránili náhodné aktivaci, pokud je svítilna umístěna v uzavřeném a hořlavém prostředí, jako jsou kapsy a batohy.
○Tato svítilna během provozu vysokých režimů akumuluje velké množství tepla, což má za následek vysokou teplotu povrchu. Dbejte na bezpečné používání, abyšte se nepopálili.
○Povrch koncovky nebo výmětné baterie, abyšte zabránili náhodné aktivaci, pokud je svítilna umístěna v uzavřeném a hořlavém prostředí, jako jsou kapsy a batohy.

(ČESKY) SVÍTLILNA FENIX TK17

○ Používá špičkové LED CREE XP980,3 HD s životností 50 000 hodin,
○ Přesná regulace výkonu: BURST 3600 lm (3 h 45 min.) - 1000 lm (min. 3 h 50 min.) - 350 lumenů (60 min.) - 30 lumenů (60 min.) - stroboskop (3000 lumenů).
○ Dosvití 330 metrů (27 300 cd).
○ Světelná baterie je integrována s akumulátorem ARB-L21-6000B s integrovaným nabíječkou USB-C konektorem a funkcí powerbanky.
○ Baterie je uzamčena mezi dvěma pružinami - bez problémů snáší silné otřesy a zátěž rázy při použití na zbraně.
○ Indikace stavu nabíjí baterie v koncovce.
○ Hlavice svítilny je doplněna o oslový úderný ráfek s volframovými hroty.
○ Dušinný taktilní vypínač na konci svítilny (funkce okamžitého zapnutí/vypnutí), okamžitá aktivace stroboskopy.
○ Vyrobeno z odolné slitiny hliníku A6061-T6.
○ Názarovzdorná povrchová úprava v výšce 1 metru.
○ Vodoústná a prachotěsná dle standardu IP68.
○ Tvrdá matná anodizace černé barvy vysokou odolnó vůči poškození, ocelová zbraň s titanovou povrchovou úpravou.
○ Rozměry: 148,5 x 36 x 25,4 mm.
○ Hmotnost: 197,2 g (včetně baterie).

NÁVOD K OBSLUZE

Zapnutí/vypnutí
Pro trvalé zapnutí tlak značkové hlavní taktilní tlačítko na konci svítilny, pro okamžitou aktivaci tlačítko namáčkněte.

Přepínání režimů výkonu a stroboskop
Stiskem vedlejšího přepínacího tlačítka můžete kdykoliv během provozu přepínat mezi režimy: 30-350→1000→3000 lumenů, BURST režim 3600 lumenů lze také kdykoliv přímo aktivovat oddělním hlavními taktilním tlačítko po dobu 0,5 vteřiny. Pro přepnutí do stroboskopu při zapnutí svítilny podržte přepínací tlačítko 0,5 vteřiny. Pro zapnutí svítilny přímo do stroboskopického režimu stiskněte a držte přepínací tlačítko.

PAMĚŤ NA POSLEDNÍ NASTAVENÝ REŽIM

Svítilna má paměť a zapne se vždy v posledním nastaveném režimu, kromě stroboskopu.

VÝMĚNA BATERIE

Odkroužte koncovku svítilny a vložte baterii plusovým pólem směrem dovnitř. Pro koncovku opatřte zcela dotáhněte.

PARAMÈTRES TECHNIQUES					
ANSI/PLATO FL1	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE	STROBE
☼ PUISSANCE	3600 lumens	1000 lumens	350 lumens	30 lumens	3000 lumens
⌚ AUTONOMIE	3 heures 45 minutes*	3 heures 50 minutes	8 heures	60 heures	/
🔊 PORTÉE	330 mètres	170 mètres	100 mètres	30 mètres	/
➕ INTENSITÉ	27300 candèlas	7250 candèlas	2450 candèlas	225 candèlas	/
✓ RÉSISTANCE AUX CHUTES	1 mètre				
🔪 SUBMERSIBLE	IP68				

Remarque : les données ci-dessus ont été obtenues par le laboratoire de tests de Fenix en utilisant la batterie Fenix ARB-L21-6000B à la température de 21 ±3 °C avec un taux d'humidité de 50 %~80 %. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi que les batteries utilisées.
*L'autonomie en sortie Turbo incorpre les durées à puissance réduite dues à la température et au système de protection incorporé à la lampe.

Lorsque la lampe est éteinte, appuyez sur l'interupteur fonctionnel pour entrer en mode Strobe, relâchez-le pour que la lampe s'éteigne.
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'interupteur fonctionnel et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour entrer en mode Strobe, appuyez à nouveau sur l'interupteur fonctionnel ou sur l'interupteur tactique pour sortir du mode Strobe et rappeler la sortie précédemment utilisée ou appuyez complètement sur l'interupteur tactique pour éteindre la lampe.

Circuit intelligent de mémoire
La lampe mémorise le niveau de sortie précédemment utilisé, à l'exception des mode Strobe. Lors de la remise en service, la sortie précédemment utilisée est rappelée.

CARACTÉRISTIQUES DES BATTERIE			
Type	Dimensions	Voltage	Emploi
Fenix ARB-L21-6000B	21700	3,6 V	Recommandé
Fenix ARB-L21-6000	21700	3,6 V	Recommandé
Fenix ARB-L21-5000 V2.0	21700	3,6 V	Recommandé
Fenix ARB-L21-5000U	21700	3,6 V	Recommandé
Fenix ARB-L21-4000P	21700	3,6 V	Recommandé

*Il est strictement interdit d'utiliser une batterie 18650, CR123A ou 16340.
*Les batteries Li-ion 21700 sont des cellules puissantes conçues pour des applications commerciales et doivent être traitées avec prudence et manipulées avec soin. L'utilisation de batteries de mauvaise qualité ou une mauvaise manipulation des batteries comme un court-circuit ou une surcharge peut entraîner une combustion et compromettre la sécurité des utilisateurs et des biens. Tout effet indésirable résultant de l'utilisation de pièces non autorisées ou de la violation de la garantie ou de la responsabilité de Fenix, L'utilisation de batteries de qualité avec protection des circuits réduira le risque de combustion ou d'explosion.

PARAMETROS TÉCNICOS					
ANSI/PLATO FL1	RAÍFAGA	ALTO	MEDIO	BAJO	ESTROBOSCÓPICO
☼ POTENCIA	3600 lúmenes	1000 lúmenes	350 lúmenes	30 lúmenes	3000 lúmenes
⌚ AUTONOMÍA	3 horas 45 minutos*	3 horas 50 minutos	8 horas	60 horas	/
🔊 DISTANCIA	330 metros	170 metros	100 metros	30 metros	/
➕ INTENSIDAD	27300 candèlas	7250 candèlas	2450 candèlas	225 candèlas	/
✓ RESISTENCIA A IMPACTOS	1 metro				
🔪 SUMERGIBLE	IP68				

Nota: De acuerdo con la norma ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores se basan en los resultados obtenidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utilizando una batería Fenix ARB-L21-6000B a una temperatura de 21 ±3 °C y una humedad del 50 % a 80 %.

*La salida Ráfaga se mide en tempo de funcionamiento total, incluida la baja de potencia a niveles reducidos debido a la temperatura o al diseño del mecanismo de protección.

ingresar al modo Ráfaga y bloquear esta potencia.
Modo Estroboscópico
Con la linterna apagada, toque el interruptor funcional para ingresar al modo estroboscópico; suéltelo y la linterna se apagará.
Con la linterna encendida, mantenga presionado el interruptor funcional durante 0,5 segundos para ingresar al modo estroboscópico; toque el interruptor funcional o interruptor táctico una vez más para salir del modo estroboscópico y recuperar la potencia utilizada anteriormente o presione completamente el interruptor táctico para apagar la linterna.

Circuito de memoria inteligente
La linterna memoriza automáticamente la última potencia seleccionada, excepto Estroboscópico. Cuando se enciende nuevamente, se recupera la potencia utilizada anteriormente.

ESPECIFICACIÓN DE BATERIA			
Tipo	Dimension	Voltage	Usabilidad
Fenix ARB-L21-6000B	21700	3,6 V	Recomendada
Fenix ARB-L21-6000	21700	3,6 V	Recomendada
Fenix ARB-L21-5000 V2.0	21700	3,6 V	Recomendada
Fenix ARB-L21-5000U	21700	3,6 V	Recomendada
Fenix ARB-L21-4000P	21700	3,6 V	Recomendada

*Esta especificación prohíbe utilizar baterías 18650, CR123A o 16340.
*Las baterías de iones de litio 21700 son células potentes diseñadas para aplicaciones

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ					
ANSI/PLATO FL1	ТУРБО	ВЫСОКИЙ	СРЕДНИЙ	НИЗКИЙ	СТРОБ
☼ ЯРКОСТЬ	3600 люмен	1000 люмен	350 люмен	30 люмен	3000 люмен
⌚ ВРЕМЯ РАБОТЫ	3 ч 45 мин*	3 ч 50 мин	8 ч	60 ч	/
🔊 ДАЛЬНОСТЬ	330 м	170 м	100 м	30 м	/
➕ ИНТЕНСИВНОСТЬ СВЕТОВОГО ПОТОКА	27300 кан	7250 кан	2450 кан	225 кан	/
✓ УДАРОЗАЩИТА	1 м				
🔪 ВЛАГОЗАЩИТА	IP68				

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компанией Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием аккумулятора Fenix ARB-L21-6000B при температуре 21±3 °C и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики в реальной среде могут отличаться в зависимости от различных условий.
*Яркость в режиме «Турбо» измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переключит из-за срабатывания механизма защиты от перегрева.

режим стробоскопа, отпустите его, и свет фонарика погаснет.
Из ВКП! нажмите и удерживайте функциональный переключатель в течение 0,5 секунды, чтобы войти в режим стробоскопа, нажмите на функциональный переключатель или тактичный переключатель один раз, чтобы выйти из режима стробоскопа на ранее использованный уровень яркости или полностью нажмите на тактичный переключатель, чтобы выключить фонарик.

Умная память режимов
Фонарик запоминает ранее выбранный режим освещения и ранее использованный уровень яркости. При использовании режимов «Стрoб», каждый раз при включении в режим режим будет восстанавливаться ранее использованный уровень яркости.

СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ПИТАНИЮ			
Тип	Размер	Номинальное напряжение	Использование
Fenix ARB-L21-6000B	21700	3,6 V	Рекомендовано
Fenix ARB-L21-6000	21700	3,6 V	Рекомендовано
Fenix ARB-L21-5000 V2.0	21700	3,6 V	Рекомендовано
Fenix ARB-L21-5000U	21700	3,6 V	Рекомендовано
Fenix ARB-L21-4000P	21700	3,6 V	Рекомендовано

*Строго запрещено использовать 18650, CR123A, или 16340 аккумуляторы!
*Литий Li-ion аккумуляторы созданы для коммерческого использования и должны быть использованы в соответствии с рекомендациями. Использование некачественных аккумуляторов или неправильное обращение с ними (например, короткое замыкание или перегрев) может привести к возгоранию и повредить или повредить аккумулятор и имущество. Любые неблагоприятные последствия, возникающие в результате использования некачественных аккумуляторов, не покрываются гарантией или

ответственности Fenix. Использование качественных аккумуляторов с защитой цепи снижает вероятность возгорания или взрыва.

ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА
Открутите хвостовик и установите аккумулятор положительным полюсом по направлению к голове фонарика, затем затяните хвостовик обратно.

ЗАРЯДКА
1. Открутите голову фонарика, чтобы открыть порт зарядки USB Type-C, подключите разъем USB Type-C зарядного кабеля к разъему зарядки на фонарике.
2. Во время зарядки индикатор на корпусе фонарика будет светиться синим и количество светящихся сегментов индикатора укажет на текущий уровень заряда аккумулятора. При окончании зарядки будут гореть три индикатора, указывая, что аккумулятор полностью заряжен.
Примечание: Заряжайте аккумулятор фонарик каждые четыре месяца, чтобы поддерживать оптимальную производительность аккумулятора.

ИНДИКАЦИЯ УРОВНЯ ЗАРЯДА
1)Нажмите на любую кнопку, чтобы включить фонарик и выключите его в пределах одной секунды. Спустя 0,5 сек индикатор уровня заряда аккумулятора покажет степень заряда на протяжении 3 секунд.
2)Индикатор останется выключенным, если фонарик включен более чем на одну секунду или уже светит.
3)На индикатор светится 3600, 1000, 350 или 30 лм, что указывает на уровень заряда, чтобы выключить индикатор и выключить свет фонарика.
Зеленый индикатор постоянно светится: 100% - 85%
Зеленый индикатор мигает: 85% - 50%

テクニカルパラメータ					
ANSI/PLATO FL1	BURST	HIGH	MED	LOW	STROBE
☼ 出力	3600 lm	1000 lm	350 lm	30 lm	3000 lm
⌚ 点灯時間	3時間45分*	3時間50分	8時間	60時間	/
🔊 照射距離	330 m	170 m	100 m	30 m	/
➕ 光度	27300 cd	7250 cd	2450 cd	225 cd	/
✓ 落下耐性	1 m				
🔪 保護等級	IP68				

*ANSI/PLATO FL1規格に準拠し、上記の数値は、Fenixの最新の試験室(室温21±3℃、湿度50%〜80%)において、Fenix ARB-L21-6000B電池1本を用いて検証された結果となります。本製品の実際の性能は、使用環境や電池によって多少異なる場合があります。
*Burst出力での点灯時間は、本体温度や過熱保護機構によって出力が抑えられる状態の点灯時間を示しています。

2)1700mAhのニッケル水素電池は、工業用に設計された強力な電池となっておりますので、取り扱いには十分ご注意ください。低品質な電池を使用した上、電池の取り扱いを誤ると、内部ショートや発熱、発火の恐れがあります。また、誤った取り扱い、使用や保管の誤りなどを引き起こすおそれがあります。低品質な電池を使用したことによるいかなる影響も、Fenixのいかなる保証や責任の対象外となります。過熱保護機構の製品品質な電池を使用することによって、本製品の発火・爆発リスクを軽減することができます。

電池交換
ライトのヘッド部分を緩めて、後部4つのヘッドポートに向かうように電池を挿入します。完了した後は締め戻してください。
充電
ライトのヘッド部分を緩めて、後部4つのヘッドポートに向かうように電池を挿入します。完了した後は締め戻してください。
1.ライトのネック部分またはテールキャップを緩めて、バッテリーを取り外します。充電ケーブルのUSB Type-C端子をバッテリーに接続します。
2.充電ケーブルはインジケータが3600、1000、350、または現在ライトが点灯している場合は、インジケータは消灯したままとなります。
3.インジケータは長期間の使用によって消耗します。防炎性能を維持するため、インジケータの消耗した場合は予備のものとの交換してください。
○電池の接続部を定期的にクリーニングすることで、ライトの性能が改善します。また、ライトの接続部に汚れが付着している、以下の理由によってライトが作動しない、点灯しなくなる、ということがあります。
→解決法: 電池を充電するか交換してください。
2. ライトやバッテリーの接続部に汚れが付着している。
→解決法: アルコールを浸した綿棒で接続部を清掃してください。
※電池の性能を維持するため、4か月に1度、保管されているライトのバッテリーを充電してください。

バッテリーインジケータ
1)いずれかのスイッチを押してライトを点灯させ、1秒以内に消灯します。
0,5秒後にインジケータインジケータがバッテリー残量を3秒間表示します。
2)ライトのヘッドが点灯したまま、または現在ライトが点灯している場合は、インジケータは消灯したままとなります。
3)インジケータの点灯中にいずれかのスイッチを押すと、インジケータが消灯/ライトが点灯します。

*18650電池、CR123A電池、16340電池の使用は固く禁じられています。
○厳格に禁止されています。18650、CR123A、または16340の電池を使用することは、Fenixの保証の対象外です。
○Li-ionの電池は、商業目的のために設計された強力な電池です。取り扱いには十分ご注意ください。低品質の電池を使用すると、内部ショートや発熱、発火の恐れがあります。また、誤った取り扱い、使用、または保管の誤りによって、Fenixの保証や責任の対象外となる可能性があります。低品質の電池を使用することによって、Fenixの発火または爆発のリスクを軽減することができます。

電池交換
ライトのヘッド部分を緩めて、後部4つのヘッドポートに向かうように電池を挿入します。完了した後は締め戻してください。
充電
ライトのヘッド部分を緩めて、後部4つのヘッドポートに向かうように電池を挿入します。完了した後は締め戻してください。
1.ライトのネック部分またはテールキャップを緩めて、バッテリーを取り外します。充電ケーブルのUSB Type-C端子をバッテリーに接続します。
2.充電ケーブルはインジケータが3600、1000、350、または現在ライトが点灯している場合は、インジケータは消灯したままとなります。
3.インジケータは長期間の使用によって消耗します。防炎性能を維持するため、インジケータの消耗した場合は予備のものとの交換してください。
○電池の接続部を定期的にクリーニングすることで、ライトの性能が改善します。また、ライトの接続部に汚れが付着している、以下の理由によってライトが作動しない、点灯しなくなる、ということがあります。
→解決法: 電池を充電するか交換してください。
2. ライトやバッテリーの接続部に汚れが付着している。
→解決法: アルコールを浸した綿棒で接続部を清掃してください。
※電池の性能を維持するため、4か月に1度、保管されているライトのバッテリーを充電してください。

バッテリーインジケータ
1)いずれかのスイッチを押してライトを点灯させ、1秒以内に消灯します。
0,5秒後にインジケータインジケータがバッテリー残量を3秒間表示します。
2)ライトのヘッドが点灯したまま、または現在ライトが点灯している場合は、インジケータは消灯したままとなります。
3)インジケータの点灯中にいずれかのスイッチを押すと、インジケータが消灯/ライトが点灯します。

*18650電池、CR123A電池、16340電池の使用は固く禁じられています。
○厳格に禁止されています。18650、CR123A、または16340の電池を使用することは、Fenixの保証の対象外です。
○Li-ionの電池は、商業目的のために設計された強力な電池です。取り扱いには十分ご注意ください。低品質の電池を使用すると、内部ショートや発熱、発火の恐れがあります。また、誤った取り扱い、使用、または保管の誤りによって、Fenixの保証や責任の対象外となる可能性があります。低品質の電池を使用することによって、Fenixの発火または爆発のリスクを軽減することができます。

⚠ UPOZORNĚNÍ
○Umístěte toto svíetlido mimo dosahu dětí !
○Nesvětíte svíetlido sobě ani nikomu jinému přímo do očí !
○Nesvětíte na hořlavé předměty z bezprostřední blízkosti, aby nedošlo k ich požáru nebo ke vzniku nebezpečí v důsledku vysoké teploty !
○Nevytírejte NEPOUŽÍVÁNE! nevhodným způsobem, např. hrzením do úst, aby nedošlo k zranění osoby nebo ohrožení života při zřítlní svíetlly alebo baterie !
○Toto svíetlido během provozu vysokých režimů akumuluje velké množství tepla, což má za následek vysokou